

VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

in unități agricole din județele
Olt, Teleorman și Giurgiu

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat vineri dimineața o vizită de lucru în unități agricole din județele Olt, Teleorman și Giurgiu.

Au participat tovarășii Ion Dincă, Ion Radu, Silviu Curticeanu, precum și Gheorghe David, ministrul agriculturii și industriei alimentare.

În cursul vizitei au fost examinate aspecte concrete privind starea de vegetație a culturilor, stadiul pregătirii campaniei de recoltare a păioaselor, desfășurarea celorlalte lucrări de sezon, s-au indicat măsuri în vederea organizării temeinice a întregii activități în agricultură pentru obținerea unor rezultate cât mai bune în toate sectoarele.

Pretutindeni, lucrătorii ogoarelor l-au întâmpinat cu deosebită bucurie pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu cele mai vii sentimente de dragoste și stimă, de sinceră și profundă recunoștință pentru atenția deosebită pe care o acordă dezvoltării și modernizării agriculturii, ridicării continue a nivelului de trai material și spiritual al întregului nostru popor.

Plecat din București la prima oră a dimineții, elicopterul prezidențial a survolat ogoarele Cimpiei Române, care oferă o imagine concludentă a stadiului dezvoltării culturilor agricole în această parte a țării.

Secretarul general al partidului s-a oprit, pentru început, pe un teren aparținând cooperativei agricole de producție de Vișina, județul Olt.

Dialogul de lucru al secretarului general al partidului a continuat în cadrul Consiliului unic agroindustrial. Vladila care reunește șapte cooperative agricole de producție, trei întreprinderi agricole de stat și o asociație legumicolă și dispune de o valoroasă experiență.

Elicopterul prezidențial a aterizat în mănoasa cimpie a Burnasului, inundată de vegetația culturilor de cereale și plante tehnice, la cooperativa agricolă Nanov, județul Teleorman, pe o solă pe care se fac primele probe de recoltare a orzului.

În continuare a fost prezentată o solă a întreprinderii agricole de stat Alexandria, pe care se administrează îngrășămintele chimice lichide o dată cu apa de irigație a culturile de porumb.

Următorul popas a fost făcut la cultura de porumb.

Secretarul general al partidului a adresat cuvinte de apreciere colaboratorilor, mecanizatorilor și lucrătorilor din fermele de stat pentru modul cum au muncit.

Vizita a continuat în cadrul Consiliului unic agroindustrial de stat și cooperatist Purani. Gazdele l-au invitat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu în lanurile de grâu și orz ale fermei nr. 2 a Cooperativei agricole de producție Silistea, unde au fost analizate probleme legate de creșterea permanentă a producției agricole. Îmbunătățirea structurii solurilor și hibridizilor, plantelor cultivate.

În continuare, a fost analizată organizarea campaniei agricole de vară în județul Giurgiu. Analiza a început pe terenurile cooperativei agricole Putineiu, unitate canosecută prin rezultatele bune obținute de-a lungul anilor.

Prezentind aspecte semnificative din activitatea celor ce lucrează pe ogoarele județului, specialistii l-au invitat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu să viziteze două lanuri cu grâu ale cooperativei agricole Putineiu.

Elicopterul prezidențial s-a oprit apoi în perimetrul C.A.P. Chiriacu, din cadrul Consiliului unic agroindustrial de stat și cooperatist Izvoarele.

Desfășurat acum, într-o serie de locuri în care sînt concentrate importante lucrări agricole, noul dialog de lucru al secretarului general al partidului cu cei ce își desfășoară activitatea în acest important sector al economiei noastre naționale a prilejuit o analiză amănunțită a modului în care a fost pregătită și se desfășoară actuala campanie agricolă de vară, asigurând mobilizarea puternică a forțelor materiale și umane pentru recoltatul grâului și orzului, pentru derularea în cele mai bune condiții a însămînțărilor culturilor duble, a tuturor lucrărilor verii agricole.

La fiecare din unitățile vizitate, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a adresat agricultorilor, specialistilor prezenți și le-a transmis felicitări pentru activitatea desfășurată pînă acum.

Sînt perspective bune, a apreciat tovarășul Nicolae Ceaușescu, dar trebuie depuse în continuare eforturi pentru a strînge la timp înătreaga recoltă, pentru a nu se pierde nici un bob. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a urat tuturor lucrătorilor ogoarelor deplin succes în obținerea unor recolte cât mai mari, evidențind că aceasta va asigura și posibilitatea creșterii veniturilor celor ce muncesc și o cât mai bună aprovizionare cu produse agricole a populației.

Vibrantele îndemnuri ale secretarului general al partidului au fost primite cu însuflețite aplauze de cei prezenți cu hotărîrea fermă de a face totul pentru executarea exemplară, la timp a lucrărilor agricole, pentru dezvoltarea permanentă a agriculturii noastre.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10 732

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 16 Iunie 1984

Turneul final EURO '84

Ajunși ieri la Lens

"TRICOLORII" PREGĂTESC JOCUL DE MÎINE CU CAMPIONA EUROPEI, ECHIPA R. F. G.

● Ecouri după meciul egal cu Spania ● Ce declară Mircea Lucescu ● „Nu ne sperie adversarul care urmează” — spune căpitanul echipei, Ștelănescu

CHASE SUR RHONE, 15 (prin telefon). În momentul în care reflectoarele de pe stadionul „Geoffroy Guichard” s-au stins, a început forfota în sălile de conferință ale fostului club al lui Platini. Numeroșii gazetari acreditați au apreciat în unanimitate că echipa României a fost aceea care a pierdut un punct în această întâlnire cu Spania lui Munoz, care poartă hotărîtă să steargă amintirea — neplăcută pentru ea — a „Mundialului”.

Mircea Lucescu a fost realmente încercuit de cel puțin o sută de croniciari comentatori radio și TV, care încușeră un fel de cort cu instalații de tot felul peste podiumul rezervat antrenorului. Această aglomerație, se explică și prin faptul că Munoz, afectat de rezultat, n-a mai venit la conferința de presă, trimițându-l pe... stoperul Maceda, cel care a reușit să-l anihileze pe Cămătaru.

Numeroasele întrebări puse au avut ca leitmotiv punctul

pierdut de echipa României, în special în minutul 45, cînd Rednic a ratat o ocazie excelentă.

Între timp, am avut contacte cu numeroși ziaristi, toți fiind de acord că echipa României ar fi meritat din plin victoria în acest meci care, fără să se ridice la o valoare deosebită, a opus două echipe care au confirmat, parcă, marea titlu de avangardă din ziua de azi — „l'Equipe” în care se spune că pe stadionul din Saint Etienne se vor înfrunta „Furia spaniolilor și rigoarea românilor”. Printre gazetarii care au regretat, am putea spune,

acest punct pierdut, se numără Jean Philippe Rethacker, șeful grupului de trimisi ai ziarului „l'Equipe”, secundantul său, Patrick Urbini, cronicarul italian Stefano Germano. Fostul portar internațional iugoslav Vidnici, care a asistat la meci, ne-a făcut următoarea declarație: „A fost un joc dominat de o prudență excesivă, dar s-a văzut clar că pe teren există o echipă a României bine condusă de antrenorul său și o altă echipă care,

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 4-a)



Impetuosul Ungureanu, urcat în atac, îl va depăși pe Urquiaga și va produce panică în careul advers. (Fază în meciul România — Spania) — A.P. - AGERPRES

Miine dimineață, în Parcul Copilului

SE VA CUNOAȘTE NOUA CAMPIONĂ LA RUGBY: DINAMO SAU STEAUA?

Iată-l și pe rugbyști intrați pe linia dreaptă a sosirii, înaintea ultimei etape, chemată să elucideze cea din urmă (dar și cea mai importantă) „necunoscută”: încotro se va îndrepta cel de al 67-lea titlu, spre Dinamo sau

Stea? Iată, așadar, întrebarea-cheie la care este chemată să răspundă etapa cu numărul 18. La ora meciului direct cele două protagoniste — după victoria Stelei la Bala Mare (6-0) — se prezintă într-o situație de o similitudine aproape perfectă:

Dinamo 17 16 0 1 297-117 49
Stea 17 16 0 1 377-147 49

Și, totuși, un imperceptibil avantaj de partea lui Dinamo, datorită acelei victorii (18-15) din turul campionatului, înregistrată, ne reamintim, pe chiar terenul Stelei.

Ce va fi astă-dată? Să dăm cuvîntul reprezentanților celor două tabere. Ion Tuțuianu (antrenor al echipei Dinamo): „Socotim meciul-derby al campionatului ca extrem de dificil. Sigur, eu și elevii mei dorim arzător victoria, deși avem și

(Continuare în pag. 2-3)

SĂRITORII ROMÂNI

DE PATRU ORI PE LOCUL I ÎN
CONCURSUL DE LA BUDAPESTA

Reprezentanții României au avut o comportare foarte bună la concursul internațional de sărituri „Memorialul Nagy Karoly” desfășurat la Budapesta, în bazinul de pe Insula Margareta. Călina Hilla și Cristina Szakacs au ocupat locul I în patru din cele șase clasamente alcătuite, iar Ileana Pirjol și Andreea Dragomir s-au clasat pe locul al doilea la platformă și, respectiv, trambulină.

Clasamente. BAIETI, PLATFORMA: 1. Hilla 420,95 p; TRAMBULINĂ: 1. T. Rossa (Polonia) 504,30 p, 2. Hilla 457,85 p; COMBINATĂ: 1. Hilla 878,80 p; FETE, PLATFORMA: 1. Cristina Szakacs 365,80 p, 2. Ileana Pirjol 341 p; TRAMBULINĂ: 1. Katalin Haasz (Ungaria) 441,65 p, 2. Andreea Dragomir 399,50 p, 3. Cristina Szakacs 375,65 p; COMBINATĂ: 1. Cristina Szakacs 741,45 p.

Au luat parte săritorii juniori din Austria, Polonia, România și Ungaria.

Duel captivant în „Cupa de vară”, la 100 m spate

ANCA PĂTRĂȘCOIU 1:02,55, CARMEN BUNACIU 1:02,80

● Ambele performanțe sînt de valoare mondială
● Robert Pinter a doborât trei recorduri naționale

Apriga și colegiala dispută la 100 m spate (prilejuită de concursul dotat cu „Cupa de vară”, găzduit de bazinul „23 August” din Capitală) s-a încheiat ieri cu victoria Ancăi Pătrășcoiu care, la capătul unei curse de mare interes, a cucerit victoria în fața rivalei sale Carmen Bunaciu. Aceasta

a condus după primul 50 de metri (a întors la 30,05), și-a menținut avansul și pe următorii 40 de metri, după care bălmăreanca a refăcut treptat, și-a ajuns adversara pe ultimii 10 metri și a realizat victoria cu 1:02,55, timp de va-

(Continuare în pag. 2-3)



Stadionul, școală a muncii, școală a vieții

PROF. UNIV. DOLFI DRIMER, ÎNTRE ȘAH ȘI O REMARCABILĂ CARIERĂ PROFESIONALĂ

Despre Dolfi Drimer parcă nu poți scrie altfel decît la modul sentimental. El este, dacă nu „ultimul mohican”, oricum unul din ultimii, aparținînd unei generații de început a șahului nostru, care pornea acum patru decenii pe căi noi de afirmare. Îl văd astăzi pe profesorul universitar Dolfi Drimer, cu părul încrunțit și ru prea, așezîndu-se în fața tablei cu patrate albe și negre, alături de coechipierii săi de la Politehnica, dintre care unii li sînt studenți. Și mă gîndesc, involuntar, la un tînăr de 18 ani, în pulover alb, debutant în firala campionatului național 1953, același Dolfi Drimer clasat atunci printre fruntași, la mică distanță (1,5 p) de laureații întrecerii — I. Bălănel, O. Troianescu și P. Voiculescu. Era momentul de consacrare al unui talent autentic, remarcat în primele concursuri de șah rezervate tineretului și apoi confirmat prin performanțe înalte. 15 finale de campionat, 3 prezențe la Olimpiadă în echipa țării, titlul de maestru interna-



Profesorul universitar Dolfi Drimer, la o lecție practică, în mijlocul studenților săi
Foto: D. NEAGU

țional obținut în 1960, participări la turneele zonale '69 și la numeroase turnee internaționale (ultimele la Hastings '70 și Whitby '71, la acesta din urmă cu locul I, înaintea campionului american W. Browne), re-

zultate remarcabile cu marii maestri, printre care și acele prețioase remize cu trei cam-

Radu VOIA

(Continuare în pag. 2-3)



TINERII NOȘTRI FOTBALIȘTI

IN FINALA TURNEULUI DE LA BANGKOK

BANGKOK, 15 (Agerpres). — Vineri s-au disputat meciurile retur ale semifinalelor turneului internațional de fotbal pentru echipe de tineret de la Bangkok. Selecționata României, care pierduse în primul meci cu 0-1 în fața echipei U.R.S.S., a reușit de data aceasta un joc mult mai bun, obținând victoria cu 2-0 și, totodată, calificarea în finală. Fotbaliștii români vor disputa locul I în compania selecționatei Thailande.

De la secretariatul Uniunii europene de fotbal s-a anunțat că tragerea la sorți a meciurilor din noua ediție a Cupelor europene va avea loc în ziua de 10 iunie, la Geneva.

Echipa braziliană S.C. Internațională a susținut un meci la Hong Kong cu o selecționată locală, pe care a învins-o cu 5-0 (4-0). Joao Neto a înscris trei goluri.

Echipa Heraklis (Grecia) a înținat, la Brisbane, selecționata secundă a Australiei cu care a terminat la egalitate: 0-0.

În etapa a 9-a a campionatului suedez: A.I.K. — Hammarby 1-0, Elfsborg — Halmstad 1-2, Gefle — Kalmar 0-0, I.F.K. Göteborg — Öergryte 3-0, Malmö F.F. — Norrköping 1-1, Öester — Brage 1-0. Pe primele locuri: A.I.K. 18 p. I.F.K. Göteborg și Hammarby câte 13 p.

În Finlanda, după 9 etape, trei echipe se află la egalitate: Helsinki J.K., Iives și Valkeakoski cu câte 13 p. Prima a dispus cu 2-0, în deplasare, de Kuusysi.

După cum am anunțat, la Montevideo, campiona Americii de Sud, Uruguay, a dispus cu 2-0 de selecționata Angliei. Iată acum câteva amănunte. Gazdele au jucat excelent marcând două goluri de toată frumusețea. Anglia a folosit următorii „11”: Shilton — Duxbury, Watson, Fenwick, Sansom — Robson, Wilkins, Allen, Chamberlain — Hateley, Barnes. Următorul meci al echipei Angliei va avea loc la 17 iunie, la Santiago de Chile cu reprezentativa țării gazdă.

Campionatul Poloniei s-a încheiat cu victoria echipei Lech Poznan, care a totalizat 42 de puncte din 30 de meciuri. Pe locurile următoare: Widzew Łódź — 42 p. (golaveraj inferior) și Pogon Szczecin — 38 p.

TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Campionul olimpic la 1500 m, englezul Sebastian Coe, a suferit o întindere musculară în cursul unui antrenament.

BASCHE ● Turneul masculin de la Koriyama (Japonia): Iugoslavia — Universitatea Arkansas (SUA) 70-57 (35-32), R. P. Chineză — Japonia 69-65 (37-27).

POLO ● Competiția internațională dotată cu „Cupa Tungsram” la Budapesta: Italia — Cuba 10-10, R. F. Germania — Iugoslavia 11-10, URSS — Olanda 7-3, SUA — Ungaria 8-7.

SAH ● Înainte ultimilor runde, în turneul internațional de șah de la Smedereska Palanka (Iugoslavia) conduce Peturson, cu 7,5 puncte, urmat de Nikolici și Cvitan — cu câte 7 puncte, Martinović — 6,5 puncte (1). În penultima rundă a turneului, Simic a câștigat la Ristici, iar partidele Nikolici — Adamski, Peturson — Jansa și Martinović — Barlos au terminat remiză.

TENIS ● În primul tur al turneului internațional de la Plovdiv, jucătorul român Adrian Marcu l-a învins cu 7-6, 6-4 pe Vasudevan (India), iar Dumitru Hărădău a dispus cu 3-6, 6-4, 6-4 de Rigas (Grecia). Alte rezultate: Jivojinovic (Iugoslavia) — Bacev (Bulgaria) 6-3, 6-2; Stanatov (Bulgaria) — Dzelde (URSS) 3-6, 7-6, 6-4; Corlen (Suedia) — Moore (SUA) 6-0, 6-2; Mazza (Italia) — Jones (SUA) 6-3, 6-3.

COMENTARIILE ALE AGENȚILOR DE PRESĂ

După meciul cu selecționata Spaniei o serie de mari agenții de presă au transmis caracterizări ale jocului formației noastre. Astfel, agenția REUTER notează sub titlul „Spania dominată de puternicii jucători români”: „România, în special, a avut destule ocazii de gol. Abilitățile incursive ale lui Coras zolgeruler campionatului României în acest sezon cu 20 goluri, au pus frecvent pe picior greșit apărarea spaniolă. De la el a pornit de altfel și golul egalizator.” Agenția

MULT MAI COMPLICAT DECÎT LA ÎNCEPUT...

ST. ETIENNE, 15 (prin telefon). Dacă în grupa I a turneului final al Campionatului European primele două partide au promovat echipele Franței și Belgiei în poziția favoritelor pentru calificarea în semifinale. În grupa a II-a lucrurile par să sînt realment mult mai complicate decît la început. Este adevărat, mulți au anticipat un echilibru de forțe, dar nimeni — nici măcar vreunul din numeroasele... computere care au calculat sansele echipelor — n-a prevăzută că toate cele patru competitive din grupă se vor afla la egalitate, cu cite un punct, după primele 90 de minute de joc.

Prima concluzie: toate cele patru reprezentative din grupa a II-a a turneului final au în continuare aceleași avantaje și... aceleași dezavantaje, situație care îi va obliga pe antrenorii Derwall, Cabrita, Munoz și Lucescu să joace la câștig următoarele partide, pentru că numai victoria le poate urca în trenul semifinalelor.

Referindu-se la partida de ieri, specialistii de aici sînt unanimi în părerea că echipa cea mai aproape de victorie în grupa a II-a a fost naționala României, care și-a dominat adversara mai mult de trei sferturi din joc. O concluzie evident obiectivă măzuitoare dină la un punct, ea

avînd însă și darul să scormonească într-o rană proaspătă, sporind rezervele că fotbalistii noștri au scădat printru degete cucerirea ambelor puncte puse în joc, puncte care ar fi plasat echipa României într-o poziție mult mai avantajoasă înaintea foarte dificilei partide de duminică, de la Lens, cu formația vest-germană.

Nu vrem să facem acum un proces al slăbiciunilor întîlnite în fotbalul desfășurat în campionatul nostru intern, dar parcă în meciul cu Spania am văzut și o parte din efectele numeroaselor meciuri jucate acasă mai ales sub deviza „să facem totul ca să nu pierdem”. concepție restrictivă, în procesul dobîndirii competitivității internaționale, concepție pe care nu o poți arunca peste bord la comandă, joi seara la ora 21.30.

Oricum, meciul cu Spania a reprezentat pentru echipa noastră, pentru antrenorii ei o experiență o lecție din care vrem să credem că s-au tras învățămintele utile și atât de necesare în perspectiva ultimelor două partide din grupă.

Este foarte cald aici, în propriu (joi au fost 29 de grade) și la figurat iar în continuare va fi fără îndoială greu, foarte greu, dar fotbalistii noștri își oăstrează sansa.

Marius POPESCU

ȘTIRI... ȘTIRI... ȘTIRI... ȘTIRI...

ALTE HOTĂRII ale comitei de disciplină, Comisia de specialitate U.E.F.A. a hotărît — în afara suspendării pe trei etape a lui Amoros (Franța) — să dea un avertisment federatilor belgiene pentru lansări de petarde în cursul meciului Belgia — Iugoslavia, petarde aruncate de suporterii

formației belgiene. De asemenea, jucătorul iugoslav Hadzilagic a primit un avertisment pentru joc periculos.

K. H. RUMMENIGGE sub un intens tratament medical. Căpitanul reprezentativei vest-germane a părăsit terenul schlopăitînd la terminarea jo-

cului cu echipa Portugaliei. El a declarat, la urcarea în autocar, ziaristilor care l-au întrebat de ce suferă că are o contuzie la meniscul genunchiului stîng, dar că speră să se refacă pînă la ora meciului cu formația României. Rummenigge este supus unui intens tratament medical.

Programul

Sîmbătă

GR. I: FRANȚA — BELGIA, la Nantes (ora 18,15)

Întă echipele probabile: **FRANȚA:** Batz — Battiston, Le Roux (Domergue), Bossis, Jusseau — Tigana, Fernandez, Grisso, Platini — Lacombe, Bellone. **BELGIA:** Pfaff — Grün, De Graef, Lambrichts, De Wolf — Scifo, Vandercammen, Vercauteren, Claesen — Ceulemans, Vandenberg.

ARBITRUL MECIULUI

Va conduce Robert Valentine (Scoția). Născut la 10 mai 1930. Locuiește în orașul Dundee. A devenit arbitru în anul 1960, iar arbitru F.I.F.A.

În 1971. La „Mundial '82” a condus partidele R.F.G. — Austria (1-0) și Polonia — U.R.S.S. (0-0). În preliminarile C.E. '84 a arbitrat întîlnirea Cehoslavia — Suedia (3-2).

DANEMARCA — IUGOSLAVIA, la Lyon (ora 21,30)

Întă echipele probabile: **DANEMARCA:** Orst — Nielsen, M. Olsen, Larby, Busk — Bertelsen, Amesen, Bergreen, Lauridsen — Laudrup, Elkjaer. **IUGOSLAVIA:** Simovic — N. Stoikovic, Katanec, Zajec, Hagibegici — Gudelj, Bazardreicic, Radanovic, Sujici — Halliovic, ZI. Vujovic (B. Trstkovic).

ARBITRUL MECIULUI

Va conduce Lamo Castillo (Spania). Născut la 25 septembrie 1938. Locuiește în orașul Las Rozas. A devenit arbitru

în anul 1962, iar în 1977 a obținut ecusonul F.I.F.A. În preliminarile C.E. '84 a condus întîlnirea Iugoslavia — Bulgaria (3-2).

Duminică

GR. II: R.F.G. — ROMÂNIA, la Lens (ora 18,15)

Întă echipele probabile: **R.F.G.:** Schumacher — B. Förster, K. H. Förster, Stielke, Briegel — Matthias, Buchwald, Brehme, Rummenigge — Völler, Allofs. **ROMÂNIA:** Lung — Rednic, Andone, Ștefănescu, Ungureanu — Țicleanu, Ștefan, Klein, Hagi (Irimesc) — Cămătaru, Coras.

ARBITRUL MECIULUI

Va conduce Jan Kalzer (Olanda). Născut la 8 octombrie 1940. Locuiește la Volendam.

A devenit arbitru în anul 1967 și a primit ecusonul F.I.F.A. în anul 1975. În preliminarile Euro '84 a arbitrat jocul U.R.S.S. — Polonia (3-0).

PORTUGALIA — SPANIA, la Marsilia (ora 21,30)

Întă echipele probabile: **PORTUGALIA:** Bento — Pinto, Eurico, Pereira, Alvare — Chalana, Carlos Manuel, Frasco, Pacheco — Souza, Jordao. **SPANIA:** Arconada — Urquiza, Madoza, Goicoechea, Camacho — Gallego, Victor, Gordillo, Senor — Santillana, Carrasco.

ARBITRUL MECIULUI

Va conduce Michel Vautrot (Franța). Născut la 23 octombrie 1945. Locuiește la Bezançon. A devenit arbitru în 1963 și a primit ecusonul F.I.F.A. în anul 1975. La „Mund-

dial” a arbitrat partidele Italia — Polonia (0-0) și U.R.S.S. — Belgia (1-0). În preliminarile Euro '84 a condus întîlnirile Olanda — Spania (2-1), Suedia — Cehoslavia (1-0) și România — Italia (1-0).

„TRICOLORII” PREGĂTESC JOUL DE MÎINE CU ECHEA R. F. G.

(Urmare din pag. 1)

deși plin de elan, nu a avut, de fapt, un antrenor”.

La conferința de presă, a participat și Bölöni, care răspunzînd ziaristilor în engleză, a fost foarte solicitat. Drumul spre Chasse sur Rhône n-a fost prea... volubil, regretul de a fi pierdut punctul dominîndu-i de toți jucătorii, mai puțin pe Ștefănescu, al cărui echilibru de totdeauna s-a manifestat prin cuvintele: „Sigur că am fi putut câștiga, ocazia lui Rednic trădînd o reală lipsă de experiență la acest nivel, dar e un rezultat care ne-a adus totuși un punct, în cadrul unei grupe în care toți cei patru pornește ca de la zero la sfîrșitul acestei săptămîni. Nu mă sperie adversarul care urmează, deși nu este altcineva decît campiona europeană; fotbalul modern a evoluat mult, Portugalia a tinut în sah echipa lui Rummenigge, așa că lupta continuă”.

Imediat după sosirea la hotel, echipa României a cinat foarte rapid, pentru ca somnul să-i refacă forțele.

ea fiind, dacă vreti. Într-un fel, dezavantajată de faptul că s-a culcat mult după miezul nopții, autocarul așteptînd timp de jumătate de oră venirea lui Iorgulescu și Coras de la controlul antidoping. Între timp, am stat de vorbă cu Bölöni, care a marcat din nou un gol foarte frumos lucrat cu o mare fantezie de Coras. Jucătorul muresan era și el afectat. L-am întrebat de ce a jucat atât de retras după pauză, mai ales spre finalul jocului, cînd antrenorii au aruncat în luptă doi jucători de viteză (Țicleanu și Hagi) pentru a forța rezultatul. Bölöni a răspuns lucid, ca întotdeauna: „E adevărat, puteam forța ofensiv, am și forțat-o, dar era momentul în care contraatacurile spaniole deveneau destul de periculoase. Ce să fi făcut în locul meu? Este

Lucescu: „CONTINUĂM LUPA

Apoi, a fost pus la video întregul meci R.F.G. — Portugalia, dat fiind că următorul meci, cel de la Lens, se joacă în compania echipei lui Jupp Derwall. Între „imp” l-am cerut lui Mircea Lucescu să facă o apreciere generală asupra jocului. A început prin a spune: „Victoria n-a putut fi realizată, deoarece echipa noastră, chiar dacă a reușit acea calificare în preliminarii, nu a depășit încă o condiție psihică în continuare tributară”. Și Lucescu a continuat: „În pofida acestui handicap psihic, care a mărit prudenta jucătorilor, sînt mulțumit că am condus multă vreme jocul, avînd mingea cel puțin 60 de minute și obligînd Spania, prin excelență o echipă ofensivă, să recurgă doar la contraatac și să aibă doar o singură mare ocazie de gol, aceea în care Gordillo a fost oprit de Lung. Îmi pare rău că virful Cămătaru nu a reușit să se desprîndă de Madoza. În schimb, mă bucur foarte mult jocul aplaudat

adevărat că am pierdut un punct. Dar eu fac parte din categoria jucătorilor care se simt obligați să opereze celălalt punct”.

Imediat după reîntrirea jucătorilor în cameră, antrenorii echipei naționale și-au reluat activitatea deși era trecut mult de miezul nopții. Ei au tinut să revadă unele faze ale jocului, și-au confirmat din plin bănuiala că penalty-ul provocat de Gallego a fost precedat de un ofsaid clar. De asemenea, au mai fost reținute cîteva faze, mai ales aceea în care Klein a ratat o ocazie din motive explicabile de astă-dată — fault îndubitabil. Bineînțeles că au fost urmări și cele două mari ocazii ale lui Rednic și în primul rînd aceea din minutul 45, care ar fi putut să ne aducă victoria.

ÎNTR-O GRUPĂ ECHILIBRATĂ

al lui Coras, jucător de talent în care am crezut și în care cred, el fiind unul din puștii fotbalisti români capabili să elimine pe cont propriu doi sau trei jucători. așa cum a făcut la frumoasa fază a golului. Am crezut că finalul va fi dominat de sprinteneala lui Țicleanu și Hagi, dar ei nu au reușit să aibă o contribuție reală. Hagi, mai ales, s-a izolat pe extremă, nu a reușit să suplimenteze marea lipsă a lui Balaci, ale cărui serpuiri ar fi fost hotărîtoare în fața unei apărări deseori dislocate prin manevre tactice. Oricum continuăm lupta într-o grupă care s-a dovedit și prin prisma rezultatelor foarte echilibrată. Sper ca în al doilea meci, deși la un interval foarte scurt, echipa „să-și dea drumul” și să joace mult mai bine. Cei mai mulți comentatori de la conferința de presă au apreciat jocul echipei noastre. Noi vrem în continuare, mai mult”.

BECKENBAUER ÎI FACE

REPROȘURI LUI DERWALL

Între timp, am avut ecouri de la celălalt meci, din grupa noastră, R. F. G. — Portugalia. Antrenorul Jupp Derwall regreta contraperformanța echipei sale, dar era de părere că viitorul echipei vest-germane în acest turneu final nu este amenințat. El a răspuns de asemenea unui reproș făcut de Beckenbauer în legătură cu faptul că Rummenigge a jucat mijloc, acceptînd această critică și promițînd să găsească o soluție. În ceea ce-l privește pe Cabrita, antrenorul echipei portugheze, el era în culmea furtivității, refuzînd să remarcă pe vreun jucător din echipă, chiar dacă Chalana ni s-a părut nouă unul din cei mai buni conducători de joc din ultima vreme. La ora la care transmitem de aici, de la Chasse sur Rhône, jucătorii noștri se pregătesc să facă deplasarea, cu avionul, la Lens.

BEUVRY, 15 (prin telefon).

Echipa României a sosit, vineri după-amiază, în această localitate situată în apropiere de Lens, unde, duminică, va avea loc meciul cu R.F. Germania. În avion am putut citi o cronică a ziarului „Le Matin” dir. Lyon, intitulată: „Românii meritau mai mult”. Cronicarul, editorul ziarului, Ph. Leppouillon, notează: „Meciul România — Spania a fost un spectacol mai agreabil decît cel oferit de R.F. Germania în compania Portugaliei”.

Imediat după sosire, jucătorii s-au culcat pentru două ore în vederea antrenamentului de acomodare, care a avut loc vineri la 7 seara. Sînt posibile modificări în formație. Bineînțeles, se va căuta și soluția cea mai bună pentru postul de stoper. Iorgulescu primind la St. Etienne al doilea cartonaș galben.